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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δελτίο Τύπου

Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, παρέδωσε τα βραβεία
 στα παιδιά που διακρίθηκαν στο Δημοτικό Μαθητικό

Διαγωνισμό Σκίτσου

Την Κυριακή 22 Νοεμβρίου 2009, ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, παρέδωσε
τα βραβεία στα παιδιά που διακρίθηκαν στο Μαθητικό Διαγωνισμό Σκίτσου με
θέμα την προστασία του περιβάλλοντος και την καθαριότητα της πόλης σε ειδική
τελετή που πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Ιλίου παράλληλα
με τα εγκαίνια της έκθεσης του συνόλου των έργων που συμμετείχαν.
Τα 250  παιδιά από τα Δημοτικά,  Γυμνάσια και Λύκεια του Ιλίου που έλαβαν μέρος
στο διαγωνισμό έστειλαν μηνύματα σε πολλούς αποδέκτες με τα σκίτσα τους, τα
οποία συνέθεσαν μια εντυπωσιακή έκθεση που προκάλεσε το θαυμασμό όλων των
παρευρισκομένων τόσο για την περιβαλλοντική ευαισθησία και τις έξυπνες ατάκες
όσο και για τα καταπληκτικά σχέδια των μικρών σκιτσογράφων.
Εντυπωσιακή ήταν και η παρουσία της Ορνιθολογικής Εταιρείας, που έκανε μια
αναλυτική παρουσίαση των τριών οικοσυστημάτων και της πανίδας του Πάρκου
Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «Αντώνης Τρίτσης» και ανέπτυξε τις δράσεις
της, δίνοντας έμφαση στην προσπάθεια των εθελοντών για την καλύτερη λειτουργία
του μοναδικού αυτού πάρκου σε ολόκληρη την Αττική.
Ο Δήμαρχος Ιλίου παρέδωσε στους 15 διακριθέντες μαθητές και μαθήτριες
χρηματικά βραβεία των 500, 300 και 200 ευρώ, ενώ αναμνηστικά διπλώματα
δόθηκαν σε όλα παιδιά που συμμετείχαν στο διαγωνισμό.
Στο χαιρετισμό του ο Δήμαρχος,  αφού ευχαρίστησε τα παιδιά για τη συμμετοχή
τους, τους εκπαιδευτικούς για την ενθάρρυνση και την προώθηση της ιδέας και την
πενταμελή επιτροπή που έφερε εις πέρας το δύσκολο έργο της επιλογής των έργων
προς βράβευση, τόνισε ότι «σε μια εποχή που το περιβάλλον στην Ελλάδα, στην
Ευρώπη και σ’ ολόκληρο τον κόσμο σταδιακά καταστρέφεται και η ποιότητα
ζωής μας υποβαθμίζεται, έχουμε όλοι χρέος να αναλάβουμε δράση για να
προλάβουμε τις ανυπολόγιστες συνέπειες που θα έχει η περιβαλλοντική
καταστροφή».

Ίλιον, 25.11.2009
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